

安徽省国际教育论坛在合肥成功举行 35所国外知名院校来肥“抢生源”

星报讯(江杨 星级记者 桑红青)选择美国留学的人数今年还会继续增多,安徽未来5-10年必将迎来留学高峰……3月18日,安徽省2012年春季留学展暨安徽省国际教育论坛在合肥举行,来自全球35所国外知名院校来肥“抢生源”。当天,津桥国际教育(集团)总裁赵鹏接受记者采访时表示,我省未来留学市场是块“巨大蛋糕”。

当天,津桥国际教育(集团)安徽分公司正式入驻合肥万达广场黄金地段,这也意味着又一家实力留学机构开始“抢滩”安徽留学市场。据介绍,2011年,我省出国留学人数持续增长,超过六成学子出国总花费在“百万级”,逐渐红火的留学市场,也引来了外地的留学培训机构纷纷落户安徽。

据赵鹏介绍,以往,安徽学子选择澳大利亚、加拿大等国家留学的较多,主要原因是学费相对较低。但赵鹏认为,这些国家虽然学费低,但住宿、消费、生活费等方面和英美国家差不多,所以近几年选择美、英、法等热门国家

的学子越来越多,且呈低龄化趋势,部分家长在孩子高中阶段就将其送到国外。目前,我省留学生主要选择美国、英国、澳大利亚等国家。

赵鹏分析认为,未来5-10年安徽学子对出国留学会产生巨大需求,因此他们选择进军安徽是看好安徽未来留学市场。“出国留学不仅仅是送学子出国学习那么简单,而应该是对学子出国学习、生活、就业、创业乃至移民定居的全方位规划和指导。”赵鹏说,津桥国际教育在各地的分支机构会跟踪学生的整个学习和生活,甚至包括为低龄的学生寻找监护人,切实为学生服务。

谈到此次留学展会,赵鹏说,每年三月份的留学教育展可以说是留学行业的晴雨表,此次展会旨在为安徽留学生家庭提供最全面的服务,让孩子不出安徽就能立体地了解意愿学校或者国家。而且,此次留学展还提供很多优惠政策及奖学金。无论是规模还是内容上,此次展会在安徽历届展会中都是空前的。

90套价值880元的“学习百宝箱” 面向合肥中小小学生免费发放 授之于鱼不如授之于渔 教会学习胜过一切财富

从即日起,学大教育特别推出“来学大 学习更轻松”主题活动,90套价值880元的“学习百宝箱”面向合肥中小小学生发放,预约即有机会免费获取。让真正需要的孩子得到教育的帮助,体验到学习的乐趣。数量有限,先到先得。

据悉,“百宝箱”是由“学有方高效学习永动机”、“学有方中考冲刺加速器”、“学有方高考冲刺加速器”三大系列组成。是学大个性化教育研究院结合教育学、心理学、成功学、NLP神经学等教育理论,历时多年独创研发的,包括了全科的《中、高考备考策略》、《课前预习本》、《错题分析本》、《考试分析手册》、《给力作业本》、《家校鸿雁》、《亲子互动手册》等一系列高效学习工具。

《中、高考备考策略》是学大教育的专家教研组依据“2012年中、高考大纲”,经过多次分析研究,精炼语数外理化各科的备考策略,从宏观的考试要求到主要题型的应试技巧,再到备考的战术等一学就会,学了就能用非常实用的复习备考小窍门,提分快捷、高效。

《课前预习本》能够帮助孩子在听课时更有目标性和针对性,预知听课的重点;养成良好预习习惯,会让孩子获得一种学习上的优势,这种优势会转化为信心,从而超越其他孩子。

而《课后复习本》协助家长培养孩子复习的习惯。在复习中系统地把知识“输入”到大脑,当需要时,能够全面及时地把知识“输出”来。可以有效避免写作业时忘了公式、概念、单词等随

时翻书的问题。
《课堂笔记本》用于提升课堂笔记的能力,提高听课效果、学习效率,培养科学有效的学习习惯。

依据教育心理学原理研发的《错题分析本》,有效地教会孩子错题分析方法,提高错题分析能力,能充分反映学生学习的规律。经过近千名在学大教育参加个性化辅导的中小学生的一年多实践应用,效果非常突出,平均有88.5%的学生成绩明显提高,有的甚至提高了100多分,年级进步了100多名。

《考试分析手册》和《给力作业本》一个可以培养孩子考试分析意识,教会孩子考试后从多方面进行分析,肯定取得的进步,找出存在的问题和差距,更好地提高成绩。另一个既是作业记录的本子,更是时间管理工具,让孩子很快养成“平时如考试严格要求时间,考试如平时轻松自如”的习惯。

《家校鸿雁》为家长和老师的沟通创造一个全新渠道。提高教学过程管理质量。家校合作,共同促进学生的提高。

亲子沟通很重要,《亲子互动手册》帮助家长和孩子共同成长,及时发现教育的问题,架设沟通的桥梁,增进亲子间的相互理解。

学大教育此举旨在为家长支招、为学生指路、与学校教育相结合,改善学习习惯和调整备考心理,全面提升孩子的学习能力。百宝箱数量有限,请抓紧预约。

言谈思教

教育,何必言“死”

“只要学不死,就往死里学!”这是武汉某中学中考“百日誓师会”上孩子们喊的口号。

中国是个考试大国,每年参加中考、高考的大军在千万人左右。这样的“战事”,时间之长、规模之大,为世界所绝无仅有。“提高一分,干掉千人”。无数的学生、家长都秉持同一个信念,朝着同一个方向进发,在高考这座独木桥上“以命相搏”。有人说,经历了高考的中国学生才是度过了真正意义上的“成人节”。

在中国的教育领域中,习惯用线性排列的方式来思考、处理。每一个学生都要以考试分数为标准排在同一条线上,从第一名到最后一名;每一所学校也要用考试录取成绩排在同一条线上,从第一名到最后一名;每一种学科亦要用资格高低排在同一条线上,从最低到最高。

在这种思考模式下的评价体系中,第一名始终只有一个,于是每个人盲目往上爬往上冲。单一的评价就像工厂的模具,榜样就像模型,每个孩子都被强套进这个标准里,



压一压,挤一挤,成为符合标准的样子,教育成为名副其实的“批量生产”。

或许教育可以有很不一样的理念,不同的孩子有不同能力,将来会朝不同领域发展,不需要被用单一的标准来衡量,他们可以平铺地展开,每人有每人的长处,和别人不一样,也不必和别人比较。各种不同教育内容,也是出于不同功能与目的的考虑,让学生可以各取所需。

不再是前仆后继地攀向顶点,而是找到适合自己的点;同行者不再是对手、敌人,而是朋友、是合作的伙伴。或许,本该天真的校园里能更加清澈,让成人竞争的残酷撤出无邪的童年。
程梦萱

学大教育 2ledu.com
CCTV 中学生 品牌
美国纽交所上市机构
十一年专注个性化教育

学习“百宝箱”免费领取单

可怜天下父母心!
作为家长,我们为孩子的健康成长,学习成绩操碎了心;
我们苦恼“医不治己”,没有良方;
我们迷茫孩子的发展,路在何方?

学大“百宝箱”教孩子会学习

学有方非毕业班秘籍(8大手册)
学有方中考冲刺加速器(8大手册+5科中考备考策略)
学有方高考冲刺加速器(8大手册+5科高考备考策略)

尊敬的家长:
“百宝箱”系列丛书,是在培养孩子的学习能力,是您给孩子一笔终生受益的财富。

1对1 测评
1对1 定制
1对1 教学
1对1 管理

为感谢合肥家长长期对学大教育的支持,从即日起,持本报来电预约即有机会免费获取价值880元的学习“百宝箱”并免费获得个性化全方位学力诊断一次。
(数量有限,送完即止)

注:学习“百宝箱”分为小学和初、高中系列,来电请说明要求。

亲爱的同学:
这套工具书,是你高效学习的武器。好习惯成就好未来,祝你早日拥有它。

百状元™

抢书热线
三孝口校区: 2362027 工大校区: 2362057 庐阳校区: 2362990
元一校区: 2362090 省军区校区: 2360907 高新校区: 2360702